( PRAPIDOS cALcULOS )




POUR CE JEU, TU AURAS BESOIN
DE:

- JEU N2
— UNE MONTRE

—

1. CHAQUE JOUEUR REGOIT 25 CARTES, FACE « CALCUL »
VISIBLE.-

2. CHAQUE JOUEUR PIOCHE UNE CARTE DE SA PILE ET
INTERROGE L’AUTRE JOUEUR. TU AS 15 SECONDES POUR w
TROUVER LA REPONSE.

3. CLASSE TOUTES LES REPONSES CORRECTES SUR UNE
PILE ET TOUTES LES MAUVAISES SUR UNE DEUXIEME PILE.

4.LE JOUEUR AVEC LE PLUS DE REPONSES CORRECTES A
GAGNE.

NOTE LES CALCULS QUI T'ONT POSE
PROBLEME:
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POUR CE JEU, TU AURAS BESOIN
DE:

- JEU N'Y
— UNE MONTRE

A A A

—

1. CHAQUE JOUEUR REGOIT 25 CARTES, FACE « CALCUL »
VISIBLE.-

2. CHAQUE JOUEUR PIOCHE UNE CARTE DE SA PILE ET
INTERROGE L’AUTRE JOUEUR. TU AS 15 SECONDES POUR *
TROUVER LA REPONSE.

3. CLASSE TOUTES LES REPONSES CORRECTES SUR UNE
PILE ET TOUTES LES MAUVAISES SUR UNE DEUXIEME PILE.

4.LE JOUEUR AVEC LE PLUS DE REPONSES CORRECTES A
GAGNE.

NOTE LES CALCULS QUI T'ONT POSE
PROBLEME:
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----------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------

————————————————————————————————————————————————————————————————

----------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------

————————————————————————————————————————————————————————————————



POUR CE JEU, TU AURAS BESOIN
DE:

- JEU N2
— UN CRAYON
— TON CAHIER DE CALCUL

= ———

1. CHAQUE JOUEUR RECOIT 7 CARTES, FACE «RESULTAT »
VISIBLE.

2. A TOUR DE ROLE, UN JOUEUR POSE UNE CARTE AU
MILIEU DE LA TABLE, FACE « RESULTAT » VISIBLE.

3. CHAQUE JOUEUR CHERCHE LES DIFFERENTES
ADDITIONS POSSIBLES POUR ARRIVER AU RESULTAT ECRIT
SUR LA CARTE-

4. LE JOUEUR QUI A TROUVE LE PLUS DE CALCULS POUR
ARRIVER AU RESULTAT A GAGNE.

NOTE LES CALCULS QUI T'ONT POSE
PROBLEME:
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POUR CE JEU, TU AURAS BESOIN
DE:

- JEU N4
— UN CRAYON
— TON CAHIER DE CALCUL

= ———

1. CHAQUE JOUEUR RECOIT 7 CARTES, FACE «RESULTAT »
VISIBLE.

2. A TOUR DE RAOLE, UN JOUEUR POSE UNE CARTE AU
MILIEU DE LA TABLE, FACE « RESULTAT » VISIBLE.

3. CHAQUE JOUEUR CHERCHE LES DIFFERENTES
SOUSTRACTIONS POSSIBLES POUR ARRIVER AU RESULTAT
ECRIT SUR LA CARTE-

4. LE JOUEUR QUI A TROUVE LE PLUS DE CALCULS POUR
ARRIVER AU RESULTAT A GAGNE.

NOTE LES CALCULS QUI T'ONT POSE
PROBLEME:
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POUR CE JEU, TU AURAS BESOIN
DE:

- JEU N2

1. CHAQUE JOUEUR RECOIT 25 CARTES, FACE « CALCUL »
VISIBLE.

2. CHAQUE JOUEUR POSE UNE DE LEURS CARTES SUR LA
TABLE, FACE « CALCUL » VISIBLE.

3. CHAQUE JOUEUR CALCULE LE RESULTAT DE CHAQUE w

CARTES SUR LA TABLE.
4. LE JOUEUR QUI A POSE LA CARTE QUI A LE RESULTAT LE

PLUS ELEVE REPREND SA CARTE ET CELLE DE L’AUTRE
JOUEUR. S| LE RESULTAT EST IDENTIQUE, LES JOUEURS
POSENT A NOUVEAU UNE CARTE SUR LA TABLE.

5. LE GAGNANT EST LE JOUEUR AVEC LE PLUS DE CARTES

EN MAIN A LA FIN DE LA PARTIE.

NOTE LES CALCULS QUI T'ONT POSE
PROBLEME:

————————————————————————————————————————————————————————————————
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POUR CE JEU, TU AURAS BESOIN
DE:-

- JEUN'Y

\LII. wl-v II .l

1. CHAQUE JOUEUR RECOIT 25 CARTES, FACE « CALCUL »

VISIBLE.

2. CHAQUE JOUEUR POSE UNE DE LEURS CARTES SUR LA

TABLE, FACE « CALCUL » VISIBLE. j

3. CHAQUE JOUEUR CALCULE LE RESULTAT DE CHAQUE w

CARTES SUR LA TABLE.-

4. LE JOUEUR QUI A POSE LA CARTE QUI A LE RESULTAT LE

PLUS BAS REPREND SA CARTE ET CELLE DE L’AUTRE
JOUEUR. S| LE RESULTAT EST IDENTIQUE, LES JOUEURS
POSENT A NOUVEAU UNE CARTE SUR LA TABLE.

5. LE GAGNANT EST LE JOUEUR AVEC LE PLUS DE CARTES
EN MAIN A LA FIN DE LA PARTIE.

NOTE LES CALCULS QUI T'ONT POSE
PROBLEME:
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